260 Inf. Div.



QR-Code zum Formular Sachstandsänderungen



Friedrich Kunst

Friedrich Kunst wurde noch nicht auf einen vom Volksbund errichteten Soldatenfriedhof überführt.

Nach den uns vorliegenden Informationen befindet sich sein Grab derzeit noch an folgendem Ort: Spas -Russland

Der Volksbund ist bemüht, auf der Grundlage von Kriegsgräberabkommen die Gräber der deutschen Soldaten zu finden und ihnen auf Dauer gesicherte Ruhestätten zu geben. Wir hoffen, in nicht allzu ferner Zukunft auch das Grab von Friedrich Kunst zu finden und die Gebeine auf einen Soldatenfriedhof überführen zu können.

Name und die persönlichen Daten von **Friedrich Kunst** sind im Gedenkbuch verzeichnet. Sie können gern einen Auszug bei uns bestellen.

Bitte beachten Sie, dass auf einigen Friedhöfen nicht die aktuelle Version ausliegt, somit kann der Name Ihres Angehörigen darin evtl. noch nicht verzeichnet sein.

Details zur Person:

Nachname:

Kunst

Vorname:

Friedrich

Dienstgrad:

Unteroffizier

Geburtsdatum:

19.09.1913

Geburtsort:

Lübeck

Todes-/Vermisstendatum:

22.04.1942

Todes-/Vermisstenort:

Gubino b.Spas Demensk

Falls Friedrich Kunst mit Ihnen verwandt ist, und Sie von uns über Sachstandsänderungen informiert werden möchten, füllen Sie bitte das oben auch per QR-Code verlinkte Formular aus.

Bitte prüfen Sie vorher an Hand Ihrer Unterlagen sorgfältig, ob es sich wirklich um Ihren Angehörigen handelt. Falls Sie nicht sicher sind, vermerken Sie dies im Textfeld des Formulares.

Spendenkonto



Volksbund Deutsche Kriegsgräberfürsorge e.V. Spendentelefon: 0561 700 90

IBAN DE23 5204 0021 0322 2999 00 BIC COBADEFFXXX Commerzbank Kassel Oder: Kontonummer 3 222 999 00 Bankleitzahl 520 400 21 Commerzbank Kassel